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ACS college Gadhinglaj, Dist. Kolhapur
(MS)Student Satisfaction Survey on Teaching
and Learning Process of 2019 to 2020 (STHUA

g fRremor ufesdaR faemata gHT Haemn)

SSS Conducted from 5/11/2020 to 12/12/2020

116 responses

B) Mobile number

116 responses

6362976019
9503095368
9823980607
9686219075
9637106812
9011814038
9112607424
9370452199

7507763091 é’

https://docs.google.com/forms/d/1T_-wgb-bRt3t3ZmFk6KsG3CZ3NpJpPM8_FQOygPB1H4/viewanalytics 115
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C) College Name

116 responses

Ombkar college

ACS college gadhinglaj

Acs college gadhinglaj

Omkar college

Omkar college gadhinglaj

ACS College gadhinglaj

Acs collage gadhinglaj &
Arts, Commerce & Science College Gadhinglaj

Acs college gadhinlaj

D) Class in which you are studying in 2019-20207? 3{T4Ul 2019-2020 HIoTAT
Juifa R sigrd?

116 responses

@® BAA
®BA2
@ BA3

https://docs.google.com/forms/d/1 T_-wgb-bRt3t3ZmFk6KsG3CZ3NpJpPM8_FQ0ygPB1H4/viewanalytics 2115
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E) PRN number? see on your exam receipt.

116 responses

2019042935
2016049878
2017030910
2017030854
2017031090
2017030983
2019043490
2017030902

2017030874

F) Gender

116 responses

@® Female
® Male
@ Transgender

https://docs.google.com/forms/d/1 T_-wgb-bRt3t3ZmFk6KsG3CZ3NpJpPM8_FQOygPB1 H4/viewanalytics s
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G) Age

116 responses

30 26 (22.4%)
24 (20.7%)

21 (18.1%)

20

10 (8.010,(8.6%)

19 20 22 24 26 28 30 36 L4

1. How much of the syllabus was covered in the class ? guta fadt sramaspH
quf e

116 responses

@® 4-85t0 100%
@ 3-70to 84%
® 2-55t069 %
® 1-30to 54%
@ 0 - Below 30%

https://docs.google.com/forms/d/1T_-wgb-bRt3t3ZmFk6KsG3CZ3NpJpPM8_FQ0ygPB1H4/viewanalytics 415
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2. How well did the teachers prepare for the classes ? i@t auf fasdt
AT TARY et

116 responses

@® 4 - Thoroughly 3G ¥

@ 3 - Satisfactorily JHIYTHH RS
@ 2 - Poorly SIIHIYH® RS

@ 1 - Indifferently IGRIATU

@ 0 - Won't teach at all 3ffSETd
Ridad gl

3. How well were the teachers able to communicate ? fRI&/% Harg Tevary
fadt =Tl & B1a?

116 responses

@ 4 - Always effective JgHId
gyt

@ 3 - Sometimes effective

el et gurd

@ 2 - Just satisfactorily thdd
HHIEYTHRD

@ 1 - Generally ineffective
YR HBTH!

@ 0 - Very poor communication

https://docs.google.com/forms/d/1 T_-wgb-bRt3t3ZmFk6KsG3CZ3NpJpPM8_FQO0ygPB1H4/viewanalytics

515



11/17/21, 12:40 PM ACS college Gadhinglaj, Dist. Kolhapur (MS)Student Satisfaction Survey on Teaching and Learning Process of 2019 to 2020 (...

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as . PRrerepr=
R favaren efd@ R auF $d 91 UHd

116 responses

@ 4 — Excellent 3p¥
@® 3 - Very good €U B
® 2 - Good T

A @® 1-Far
g | @® 0 - Poor FigE

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. fﬁT&ﬁIﬁ:{

116 responses

@ 4 - Always fair 181 41y

@® 3 - Usually fair GHE-Id: 97

@ 2 - Sometimes unfair HeHH
SHAIDRD

@ 1 - Usually unfair 9gd1
iBI GG

@ 0 - Unfair 31911

https://docs.google.com/forms/d/1T_-wgb-bRt3t3ZmFk6KsG3CZ3NpJpPM8_FQOygPB1H4/viewanalytics

6/15
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6. Was your performance in assignments discussed with you ?
SRS ARene qren emifaga guasit @i gl 12

116 responses

@ 4 - Every time Ud® dal
@ 3 - Usually dgdl

@ 2 - Occasionally/Sometimes

Sefiddl / Befiddl
@ 1 - Rarely Bfud
@ 0 - Never HHig! TE!

o’

7. The college takes active interest in promoting internskﬁip, student
exchange, field visit opportunities for students. gy, et
e, faereafr fbes f@Rea T viere quarndt weifaarea
Fihauol 37 ©d.

116 responses

@ 4 - Regularly fRaferaoo
@® 3 - Often 94Tdal

® 2 - Sometimes D!
® 1 - Rarely ®fUd

@ 0 - Never Hefie! el

https://docs.google.com/forms/d/1T_-wgb-bRt3t3ZmFk6KsG3CZ3NpJpPM8_FQOygPB1 H4/viewanalytics

7115
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8. The teaching and mentoring process in your college facilities your in

cognitive, social and emotional growth. STl nelfasaad fRreauard ifor
et Svard i SiueT ST, T 1T HIafie ardt gfaw
<d.

116 responses

® 4 - Significantly T&id

® 3 - Very well §U =T

@ 2 - Moderately HTh® HHIUIT
® 1 - Marginally fd¥®ias

@ 0 - Not at all 3ifrard ATt

[

9. The college provides multiple opportunities to learn and grow.

ey RievarE s arevard shs Jdt Iude Ho &d.

116 responses

@ 4 - Strongly agree Ul HgHd

@ 3 - Agree UgHd

@ 2 - Neutral dc®f

@ 1 - Disagree 3{4gHd

@ 0 - Strongly disagree iforaTd
HIA TSN

https:lldocs.google.comlfonnsldﬂT__—wgb-bRtStGZkaGKsG3023NpJpPM8_FQOngB1 H4/viewanalytics 8/15
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes. fRI&& MTTeATAT 3UfE RIS &,
31 RIshH febTel S1fYT SrisaTen Reraifawd mfgdt dar.

116 responses

® 4 - Every time Udd dadt
@ 3 - Usually 9gdr
@ 2 - Occasionally/sometimes

Dbl / defimeh
® 1 —Rarely Bfad
® 0 - Never &g TS

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

3T T 3MUeTel QIufdciedt Hrafar ATawe reyRTal SdTd.

116 responses

® 4 - Every time Udd a8
® 3 - Usually ¥gdr
@ 2 - Occasionally/Sometimes

Fefiad / HeiwHd

@ 1 - Rarely Hfad

@ 0 -Idon't have a mentor
1TSS TealTR 16l

https://docs.google.com/forms/d/1T_-wgb-bRt3t3Zm Fk6KsG3CZ3NpJpPM8_FQOygPB1H4/viewanalytics 915
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
e ISTER0N AN SAWARTIGR Hehed1 WY Hdd.

116 responses

@ 4 - Every time Ydd dal
@ 3 - Usually Igd
@ 2 - Occasionally/Sometimes

Hefipd] / deide
® 1 - Rarely &fad
@ 0 - Never B! A&

1N
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing

right level of challenges. & 3mucht A sfiawdrd SfoT TRg Uidediadia
TR UEH HUGY Uidifed HIdrd

116 responses

@® 4 - Fully gofuny

@ 3 - Reasonably dsdl
@ 2 - Partially 37=a:

@ 1 - Slightly SR

@ 0 - Unable to 310

https:/idocs.google.com/forms/d/1T_-wgb-bRt3t3ZmFk6KsG3CZ3NpJpPM8_FQOygPB1H4/viewanalytics

1015
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them. 18/ TTwITE SHHGATUUN HSGUITA SHATOT AT G
HIUATT ST Hed HIUaR T&H SR d.

116 responses

@ 4 - Every time Ydd 431
@® 3 - Usually g4l
@ 2 - Occasionally/sometimes

Feliadl / Hiwdl
® 1 - Rarely ®fdd
@ 0 - Never &g TGt

N’ &’

15. The college makes effort to engage students in the monitoring. Review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.
3yeaTa Rieror ufb e Teiten i Gad o GURUATEIS! HeTfdee™

116 responses

@ 4 - Strongly agree JUIUUl HgHd

@® 3 - Agree HeHd

@ 2 — Neutral dc¥

@ 1 - Disagree 3{HgHd

@ 0 - Strongly disagree 3ffSiaTd
HI el

https://docs.google.com/forms/d/1 T_-wgb-bRt3t3ZmFk6KsG3CZ3NpJpPM8_FQOygPB1 H4/viewanalytics 1115
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16. The college/teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for

enhancing learning experiences. fRI&01 / 3(71d drefavarardt werfaemeray

fRierep faemdf bid Ugdiar SuarT Hrard s &t srHareTs g, FeHrf
fRreror snifor gy Srsquara ugdt.

116 responses

® 4 -To a great extent HiaUl
PG

® 3 - Moderate H9IH

® 2 - Some what BTl

® 1 - Very little YU HH!

@ 0 - Not at all §81d 18]

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

116 responses

@ 4 — Strongly agree JUq HgHd

@ 3 - Agree YgHd

@ 2 — Neutral dc®&

@ 1 - Disagree 3HgHd

@ 0 - Strongly disagree 3{fS/aTd
LIS B

https://docs.google.com/forms/d/1T_-wgb-bRt3t3ZmFk6KsG3CZ3NpJpPM8_FQ0ygPB1H4/viewanalytics 12115
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18. Efforts are made by the college/teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

oo Rafdy STafar Tt gvarard Herfdarey / e dive p, aR®
fRpeg 3N TnaTafaierd) HILed Soauard Tad HRd.

116 responses

@ 4 - To a great extent HIGH
YHTOMT

@ 3 — Moderate H&H

® 2 - Some what HTgI

@ 1 - Very little §Ud HH!
@ 0 - Not at all H’rﬂﬂﬁmﬁ

]

19. What percentage of teacher use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching. fdl e e Rrefaarr sma . AreH
IR, 5 P, Tl € vieigex, HeeiHifear, 3ardl.

116 responses

@® 4 - Above 90%
® 3-70-89%
® 2-50-69%
@ 1-30-49%
@ 0 -Below 29%

https://docs.google.com/forms/d/1 T_-wgb-bRt3t3ZmFk6KsG3CZ3NpJpPM8_FQOygPB1 H4/viewanalytics 13115
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20. The overall quality of teaching-learning process in your college is very

good. THeT HETfAeerTd SHEa- - ST Ufshar Tehasid =Tl 3Te.

116 responses

@ 4 - Strongly agree q}!fqﬁl Hgdd

@ 3 - Agree HWgHd

@ 2 — Neutral dc®

@® 1 - Disagree 3{MgHd

@ 0 - Strongly disagree 3{fordTd
HI ATE

Give Three observation/suggestions to improve the ovefall teaching-learning
experience in your college. 3Tdedl Helfeaardid H‘]:Uf HEY - AT {JHd
URUGRETA! o e/ gaar .

74 responses

Good

No

good teaching

Digita education must recuerd
- Hicrel guivw! FiTet 3

sifar =i Siaw, At R QU i Rreadrd

1. $HYER 3T U0 35 WY
q1¢ drdl.

2. B.com.BBA .Bsc .M.com 351 v

~

4
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https://docs.google.com/forms/d/1T_-wgb-bRt3t3ZmFk6KsG3CZ3NpJpPM8_FQOygPB1H4/viewanalytics 14/15
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